

牡丹区供销市集开集暨2024秋季黄河大集进社区启动

居民小区赶大集,乐享便捷生活

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 10月2日上午,牡丹区供销市集开集暨2024秋季黄河大集进社区启动仪式在牡丹供销便民服务中心前广场举行。活动由中共牡丹区委宣传部、牡丹区农业农村局、牡丹区市场监督管理局主办,牡丹区供销社联合社、牡丹区南城街道办事处、牡丹区物业管理中心等部门承办。

启动仪式上,与会领导与嘉宾共同按下启动球,宣布牡丹区供销市集开集暨2024秋季黄河大集进社区启动仪式拉开帷幕。

活动现场,牡丹区独具特色的各类商品以及供销中心丰富多样的农副商品琳琅满目,产品种类多样,涵盖牡丹元素特色商品、营养丰富的肉蛋奶以及美味可口的熟食制品等,吸引众多市民驻足观看、购买。

10月3日,第一站走进时代奥城北区文化生活广场。黄河大集上有农副产品、瓜果蔬菜、肉奶蛋及熟食。物品新鲜,种类繁多,犹如一份份贴



心礼物,带入社区居民的日常生活中。

“在‘小区逛大集’既节约了时间,又能买到新鲜的水果和蔬菜,这样的‘小区大集’我们很喜欢。”小区李女士说。活动现场热闹非凡,人潮涌动。“大集肉摊”前更是围满了顾客。排骨、里脊和五花肉,品质上乘,备受青睐。仅一小时就售卖一空,可见其品质之高,人气之旺。

牡丹区借鉴“农村赶大集”模式,拥有固定“赶集”日期,每到这天,相关工作人员便前往既定小区,服务“一站式”

到家,小区内尽享“大集”热闹,乐享便捷生活新体验,共创幸福和谐美好家园。

据了解,牡丹区供销市集开集暨2024秋季黄河大集进社区活动以牡丹区南城为中心试点,向牡丹区东城、西城、北城逐步扩展,后期将邀请医院专家同步开展“进小区义务服务”,或开展“关爱老年人”免费理发公益活动,或组织技艺精湛的手工艺人开展“山东手造”进社区展销等相关特色活动,让城区居民不出小区享受到赶大集的快乐。

菏泽一中宏志书院揭牌

山东省菏泽第一中学

山东省菏泽第一中学

宏志书院揭牌仪式



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 10月1日,菏泽一中举行宏志书院揭牌仪式。

菏泽一中宏志部是一个优秀而光荣的团队,10年来,为国家培养了一大批拔尖创新人才,40多名同学考入清华北大,两千多名同学考入985高校。从最初的宏志班,到单独组建宏志部,再到今年成立宏志书院,菏泽一中拔尖创新人才培养体制日益健全。

仪式上,在三个年级宏志

部师生的见证下,菏泽一中校长张斌、菏泽一中宏志书院执行院长张环共同为宏志书院揭牌,菏泽一中培养拔尖创新人才的摇篮——宏志书院正式起航。

张斌在致辞中表示,菏泽一中是伴随着中国革命和建设、成长起来的一所学校。菏泽一中人始终秉持着“厚泽天下”的核心理念,与祖国同呼吸,与人民共命运,与时代同频共振。宏志部是菏泽一中的品牌,是菏泽一中最闪亮的

名片。组建宏志书院,旨在整合优势资源,发挥团队力量,突出“研究学问、深度学习,教学相长、团结合作,自觉自主、内在驱动”的特点。

仪式上,张斌向学生们深情寄语,鼓励大家要“胸怀宏志、追光前行,向下扎根、踏实前行,心向阳光、乐观前行,团结合作、携手前行”,立报国强国大志向,做挺膺担当奋斗者。教师代表、学生代表分别发言,全体学生进行了宣誓。

医保政策进社区,服务群众“零距离”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 为切实做好医保政策宣传、解读工作,进一步密切与包联社区的沟通联系,日前,菏泽市医保局党员志愿者服务队到牡丹区东城街道利民社区开展志愿服务活动。

活动现场,志愿者通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向老年人、青年人、困难群体等重点人群,宣讲城乡居民医保异地就医、大病医疗保险、门诊慢性病鉴定等相关医保政策和经办知识,就居民最关心的参保缴费时间、缴费标准、缴费方式等问题进行详细解答,手把手地指导居民通过线上进行缴费,认真听取群众对医保工作的意见和建议。

活动中,志愿者们在社区开展了环境卫生整治行动,对社区卫生死角进行清理,清扫落叶纸

屑,向居民宣传干净、文明、健康的生活方式,引导居民从小事做起,共同参与社区环境整治,为国庆节创造一个更加干净整洁美好的生活环境。

城乡居民基本医疗保险是重要的民生工程,涉及广大居民的切身利益。此次志愿服务活动进一步提升了群众对医保政策的知晓度、关注度和参与度,提高了群众的幸福指数与获得感,进一步密切了市医保局与包联社区的沟通联系,拉近了与群众的距离。

下一步,市医保局将常态化开展志愿服务活动,弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,针对性地开展“为老、为小、为困难群体”等志愿服务活动,打通关心群众、服务群众的“最后一公里”,为“菏美”志愿服务品牌贡献医保力量。

健康居住理念获好评

天安夏威夷实景样板间正式开放



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 10月5日上午,天安夏威夷项目实景样板间正式开放。此次开放不仅展示了该项目高品质的住宅环境,还引发了消费者关于健康居住理念的广泛关注。

据悉,天安夏威夷采用了负氧超净健康系统,确保室内温度常年保持在20-26℃,湿度在40%-60%,二氧化碳浓度低于800PPM,负氧离子含量达500-5000个/cm³。直饮水水质达到国家天然饮用矿泉水标准,24小时深水温泉热水入户,三重隔音除噪系统,打造恒温、恒湿、恒氧、恒静、恒洁、健康的健康居住环境。

“我对天安夏威夷的健康系统非常满意,尤其是恒温恒湿的环境,这对我和家人都非常重要。”刘娟是天安夏威夷的首批住宅客户,今年如愿住进精装交付的房子。正是有了居住的真实体

验,开放当日,刘娟带着朋友李女士来参观体验。样板间的舒适环境让李女士连连称赞:“我之前就听说过天安夏威夷,这次来看,果然名不虚传。特别是他们的负氧超净系统,整体感觉非常健康舒适。”

天安夏威夷项目定位于城区高端改善客群,样板间采用现代中式风格,设计沉稳大气、庄重优雅。项目使用一线精装品牌,地面、墙面、顶面以及整体厨房和卫浴均达到高标准装修,业主交付后可直接添置家具、家电入住。

据了解,天安夏威夷项目首批住宅房源已于7月精装交付,许多业主在新居中度过了炎热的夏季。对于即将到来的供暖季,业主们也对室内舒适的住宅环境充满期待。目前,天安夏威夷项目推出“先住后买”的购房模式,邀请有购房意向的市民试住体验。